

ἰεὸ ἀὰὸηὸὰὰ

## Праздник мыльных пузырей



Первый июньский день, первый день наступающего лета именуется Днем защиты детей.

Детство навсегда останется самой счастливой и беззаботной порой для многих из нас. Однако далеко не все люди могут похвастаться лишь радостными воспоминаниями о своём детском возрасте. День защиты детей был придуман для того, чтобы напомнить нам, взрослым, о чистоте, искренности и наивности детской души. О том, что дети нуждаются в нашей любви и защите. Что они, когда вырастут, должны вспоминать о своём детстве только с доброй улыбкой.

1 июня в селе Памятном состоялся «Праздник мыльных пузырей». Организатором мероприятия стал Комплексный центр социального обслуживания населения по Белозерскому району и специалист по социальной работе Н.П.Коротких. Главная идея праздника – подарить жителям хорошее настроение и весело провести время.

С раннего утра детей встречала веселая музыка.

Ведущие «Чупа» (Люда Устюго-

ва) и «Чупс» (Валя Устюгов) пригласили детей и их родителей на праздник «Солнцу, лету улыбнись!».

В программу праздника входили: выездная игротка (Комплексный Центр социального обслуживания населения из с.Белозерского) и игры с мыльными пузырями.

Весёлые развлечения вызвали у детей море положительных эмоций, они с огромным воодушевлением участвовали в подвижных играх.

Ребята научились получать мыльную пену и устроили соревнование «У кого пены будет больше». Стара- рания детей оказались равными: мыльная пена у всех получилась просто загляденье. Ребята надували мыльные пузыри и соревновались в играх «Кто надует самый большой и самый маленький пузырь». Всех участников праздника «Чупа» угостил сладкими конфетами – чупа-чупсами, которые любезно предоставили наши спонсоры – предприниматели Арефьевы.

Лето прекрасное время года. Долгожданный отдых – это заслуженная награда за долгие дни работы, быта, заботы. Семейный отдых – это максимально возможное количество времени, которое мы можем уделить своему ребенку. Для ребенка – это долгожданное событие, которое он тоже ждал весь год. Чтобы летний отдых принес только удовольствие, на мероприятии всем родителям были розданы памятки-консультации «Отдых с ребенком летом».

Детство – лучшая пора в жизни каждого человека. Желаем всем, чтобы это было только радостное и счастливое время.

ῥὰεῖῖῖῖ

## Царица математики



Невозможно представить школу без математики, также невозможно представить школу без учителя математики. А без Елены Ивановны Медведевой – точно невозможно. 50 лет в школе, сотни учеников, фантастическая преданность своему учительскому делу – это всё о ней. Маленькая, хрупкая, подвижная, с железной волей, необыкновенным трудолюбием, она стала об-

разцом учителя. Неизменно требовательная, доброзелательная, настойчивая, она стремится к тому, чтобы её предмет не только знали, но и любили. А для этого добивается от учеников не только фиксации результата, но и процесса решения. Важным инструментом в изучении математики считает нестандартные задачи, их решение разными способами, что позволяет многосторонне, глубже и полнее установить многообразные связи математических понятий. При этом для решения одной задачи рассматривает различные методы и приёмы, а затем сравнивает полученный результат с различными точеч-

зрения: стандартности и оригинальности, объёма вычислений, пояснительной записью. Особое внимание уделяет работе с одарёнными детьми. Для этого использует технологические карты, при составлении которых учитывает индивидуальные особенности каждого учащегося.

Елена Ивановна охотно делится опытом своей работы с учителями математики района: более

25 лет являлась руководителем районного методического объединения учителей математики, руководителем школы педагогического мастерства.

Её ученики являются победителями районных и участниками областных олимпиад, поступают в высшие учебные заведения, подтверждают отличные и хорошие оценки, полученные в школе.

Две её ученицы – Т.Г.Пряхина и И.М.Петрякова – работают в нашей школе сейчас. Много её учеников трудится в школах района, области и России.

Эта Дюймовочка зауральского математического образования достигла огромных результатов благодаря трудолюбию и фанатической преданности выбранной однажды профессии. Е.И. Медведева – Отличник народного просвещения, Заслуженный учитель Российской Федерации, победитель конкурса лучших учителей Российской Федерации, а с 2008 года её имя значится в энциклопедии «Лучшие люди России». Елена Ивановна неоднократно награждалась Почётными грамотами Отдела образования Администрации Белозерского района, Главного управления образования Курганской области.

Коллектив Белозерской средней школы имени В.Н. Коробейникова поздравляет с юбилеем чудесного математика, замечательного человека и желает, чтоб в жизни всегда были только плюсы, чтобы в деятельности был успех в кубе и удача в квадрате, чтобы здоровье и силы возрастали в арифметической прогрессии, а счастье и любовь стремились к бесконечности.

**Коллектив учителей Белозерской средней общеобразовательной школы им. В.Н. Коробейникова.**

## À íáñðàÿ – äетсêие улûáéи

Дошкольный мир детства – это маленький волшебный островок, где каждый прожитый день наполнен необычными тайнами и загадками.

Вот уже 20 лет в мире приключений такого таинственного острова – Неля Александровна Турова – заведующий Корюкинским филиалом Белозерского детского сада №1.

Кто-то сказал: «Человек, который знает «как», всегда найдёт работу, который знает «почему», будет его руководителем».

А легко ли быть современным руководителем? А в дошкольном образовательном учреждении? Жизнь заставляет руководителя быть психологом и юристом, менеджером и дизайнером. Он не имеет право на грубость и раздражение, на невниманье и нерешительность, а имеет право на мудрость, гибкость, высокий профессионализм, на высокую работоспособность, ответственность за осуществ-

ление воспитательно-образовательного процесса в учреждении и, конечно же, за повышение качества результатов работы педагогического коллектива.

9 июня 2017 года Неля Александровна отмечает свой юбилей. Коллектив Белозерского детского сада №1 и его филиалов Нижнетобольского, Редькинского и Корюкинского детских садов поздравляет Вас, уважаемая коллега, с этой замечательной датой. Желаем Вам здоровья, оптимизма, творческих успехов на педагогическом поприще, благополучия в семейной жизни!

Коллеги.



## Деткам праздник



В нашем селе живут волшебники, которые любят детей.

В праздник, посвящённый Международному дню защиты детей, в детском саду деревни Корюкина появились новые детские игрушки. Такой подарок ребятам сделали жители села Белозерского Т.А. Борисова и А.А. Чудин.

Как радовались детишки по-

явлению новых игрушек, сколько эмоций было! Хочется отметить, что супруги неоднократно оказали помощь детским садам.

Заведующий детским садом Н.А. Турова выражает большую благодарность Татьяне и Александру, желает им крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, благополучия в семье.

Ê îëëäêèè

## Вернули свет в дома

Ветреная погода прошлых выходных лишила отдыха и даже сна сотрудников Белозерских районных электрических сетей. Работа энергетиков порой не видна жителям, но именно они своим обычным трудом восстанавливали электроснабжение, такое привычное и необходимое современному человеку. Ведь без электричества нашему поколению жизнь уже не представляется возможной.

Как рассказал главный инженер Игорь Анатольевич Шмаков, в прошедшие выходные коллектив районных электрических сетей работал полным составом. Оперативно-диспетчерская служба принимала заявки по технологическим нарушениям, которые оперативно устранялись бригадами и силами РЭС. На восстановление работы объектов электроснабжения и устранение технологических нарушений затрачивалось разное количество времени, но даже при серьезных «поломках» специалисты старались как можно скорее вернуть привычный комфорт населению. Так, например, в селе Светлый Дол на подстанции отключился силовой трансформатор, чтобы в кратчайшие сроки вернуть в дома жителей свет через обходную секцию шин было подано напряжение по кольцевой.

Энергетики получили от МЧС предупреждение об усилении ветра заранее, поэтому сотрудники РЭС были готовы к тому, что их вызовут на работу, транспорт и расходные материалы подготовлены. Но реальность превзошла ожидания. Объекты электроснабжения выходили из строя, тем самым «обеспечивая» работой коллектив Белозерских районных электрических сетей.

### Доска почета

#### Электромонтеры

Бригада Белозерского участка: Анатолий Васильевич Андреев, Виктор Владимирович Рыбин, Руслан Валерьевич Пупыкин, Андрей Сергеевич Шишкоедов, Василий Валентинович Мельников.

Бригада Центрального участка: Андрей Николаевич Евдокимов, Алексей Александрович Секисов, Сергей Алексеевич Лушников, Роман Леонидович Вахтомин.

Бригада Памятинского участка: Николай Николаевич Радченко, Николай Владимирович Кривоносенко, Алексей Александрович Соловьев, Алексей Валерьевич Стеников.

Бригада «Кургансетсервис»: Роман Анатольевич Попов, Владимир Федорович Лушников, Михаил Бориславович Менщиков.

#### Водители

Андреи Семенович Насонов, Вячеслав Михайлович Глухих, Николай Дмитриевич Смирнов, Алексей Владимирович Бурнатов, Михаил Николаевич Кремлев, Алексей Аркадьевич Горшков, Александр Геннадьевич Радионов.

îàìÿðíàÿ

Июнь

4 июня – в этот день в 1916 году в ходе Первой мировой войны началось наступление русских войск под командованием Алексея Алексеевича Брусилова.

18 июня – в этот день в 1855 году русские войска в ходе обороны Севастополя отразили штурм англо-французско-турецких войск на Малахов курган.

22 июня – день памяти о погибших в Великой Отечественной войне. В этот день в 1941 году фашистская Германия напала на СССР.

29 июня – день памяти о партизанах и подпольщиках, сражавшихся с фашистами в годы Великой Отечественной войны.